

半月没联系上,他赶回家发现父母已去世

事发浙江嘉兴,法医推断:父亲已死亡10天,母亲可能因饥饿而死

浙江嘉兴烟雨社区菱香坊,是嘉兴最早的廉租房小区,10月25日晚上,就在这个小区,一对空巢老夫妇被发现双双在家离世。发现他们去世的,是二老在上海工作的儿子——连续3个星期,儿子打不通家里的电话,觉得不对劲,匆忙赶回家中,发现悲剧已无法挽回。10月27日,记者从警方得知,目前已排除他杀。



这对空巢老人被发现在家离世

儿子赶回家,双亲已离世

在嘉兴烟雨社区菱香坊小区15幢1楼,有一套面积只有五六平方米的房子,去世的老陈夫妇搬到这里,已经有14年了。平日家里就老两口,唯一的儿子小陈硕士毕业后在上海工作。

记者了解到,小陈今年33岁,在上海一家医疗器械公司上班。因为工作忙,小陈平时很少回家。不过,小陈每周末都会打电话回家,因为母亲得了老年痴呆无法交流,小陈通常会和父亲聊些家常。

10月11日,是周六,小陈打电话回家,没人接。家里安装的是老式座机。小陈猜想,父亲可能带着母亲出门遛弯去了,就没放在心上,接下来的一周工作很忙,他也没有再打电话。10月17日,周五晚上,下了班的小陈又给家里打了个电话,还是没人接。小陈有点纳闷,可周末安排的事情多,父亲又一向身体硬朗,他也就没多想。

又是一周过去,10月24日,也是周五,他又给家里打电话,还是没人接。第二天,实在放心不下的小陈匆忙赶回到嘉兴的家。用钥匙打开门,那一幕他可能悔恨终身——父亲全身赤裸躺在床上,母亲仰面躺在床上,都已没了气息。

父亲可能因意外猝死

警方调查后发现,老陈家的门窗完好,两人身上都没发现暴力性他伤痕迹,一台iPad仍然在充电,插头都没拔。另外,躺在床上的老太太身上,金项链和手镯都在,屋内财物也没有损失。

警方综合多方面原因,初步排除他杀的可能。

据民警走访,了解到老陈有个习惯,每天早上要到小区门口的面店喝早酒、吃面。据面店老板回忆,老陈最后一次来,是10月14日。这和法医的初步鉴定也吻合:老陈去世10天左右,而老太太离世,距发现时才一两天。

在卫生间里,还有洗好的衣服未晾晒。警方推测,事发时,老陈应该是给妻子洗了个澡,然后自己也洗了个澡。房间地上有一个熨斗,接线口已经开裂了。估计,老陈当时在熨烫衣服。

“现在,最大的可能是,老陈当时可能是因触电、摔倒或者突发疾病导致猝死,因此才连衣服都没穿。”记者从知情人士处了解到,“而老太太,因为患病,生活无法自理,老陈去世后,无人照顾,只能躺在床上,一步步走向死亡……”

患病母亲一直由父亲照顾

10月27日,记者在菱香坊小区采访了许多位老陈夫妻的邻居。他们都知道这对夫妻,但平时接触不多,没什么特别的交往。靠着这些言语的拼接,我们也能得出这样一个大概印象:这是一对相互扶持的夫妻,尤其是老陈,这么多年照顾患病的妻子,非常不容易。

住在老陈家楼上的张阿姨说,这几年,老陈年纪大了,也开始有点犯迷糊,“有好几回,我见他吧钥匙插在门上,提醒他,他还作揖道谢。”

由于老陈夫妻平时和邻居交流不多,近十天时间没出现,大家都以为他们去上海看儿子了。

社区都不知发生了这事

邻居们不常走动,那社区为何也一点反应都没有呢?直到10月27日下午记者去采访,烟雨社区党委书记滕希华还不知道这对空巢老夫妇去世的消息。滕希华说,社区实施网格化管理,100户~130户设一个居民组长,由组长定期上门看望老人,尤其是空巢老人。

可是,这个定期是多久?记者未能得到确切的回答。

对话

儿子想找护工 被节俭父亲拒绝

记者:你平时工作很忙吗?多久回家一次?

小陈:工作是挺忙,五天上,周末要做下周的工作安排,有时还要出差。一般就是周末给家里打个电话,和爸爸聊一些家常以及他们的身体情况。我回家次数确实不多。

记者:有没有想过找护工照顾他们?

小陈:前两年,我和我爸说过,找个护工,但他说,他身体还行还能照顾我妈,家人服侍总要好一点,我们家经济条件一般,他也是想省点钱。

记者:这次事情比较突然,也让人很痛心。

小陈:是我不好,对他们关心太少,我父亲是意外,无法挽回了,我母亲是因为没人照顾才……如果我早点回来,或许就能留住母亲……

据《钱江晚报》

理财产品收益走低 买房投资更稳妥

三年15%收益! 水晶蓝湾迎来周末疯

年收益胜过金融理财产品 水晶蓝湾高端公寓卖疯了

“我们自己都没想到,10月销售回暖那么迅速”水晶蓝湾一位销售负责人透露,该盘基本上每周末都有几十组意向客户在现场咨询,这在高端公寓市场非常少见。

据悉,水晶蓝湾与南京超大的涉外租赁机构——博特房地产投资顾问有限公司达成长期合作意向,可提前与业主签订3年协议,在交房前就开始为业主寻找外籍租客,每年确保5%的租金收益,三年稳收15%。目前,水晶蓝湾南楼已交

付房源,50㎡、总价100万左右的公寓租金均超过5000元/月。让购房者惊喜的是,北楼湖景更佳,未来租金收益将更高,破万元指日可待。

有专家分析,江宁板块2013年的房价涨幅已超过10%,加上5%的年租金回报,再加上土地价值的升值,投资水晶蓝湾年增值至少超过10%。

百家湖涉外租赁房源紧俏 精装送家具家电最早年底收租

“在江宁工作的老外特别希

望能住在百家湖边,自然环境好,交通方便,旁边就是百家湖1912,还有明年初开业的金鹰天地,很符合老外租房的要求。”一位涉外租赁机构的销售人员介绍到。

江宁外企扎堆,仅百家湖区域内就聚集了45家世界500强企业,1206家外企及办事机构,作为江宁“新街口”的百家湖受到众多外企高管的青睐,多家涉外租赁机构纷纷急求百家湖外籍租赁房源,一时间高端租赁投资市场供不应求。而水晶蓝湾这样的五星级标准营造的软硬件配套公寓,在百家

湖周边屈指可数。

更让投资者惊喜的是,水晶蓝湾在售精装公寓,还送家具家电,拿到手不用装修和买家具就能出租。而该盘在售房源均是准现房,最早年底就可拿房做老外房东。

【销售动态】

水晶蓝湾50、75㎡精装公寓,首付30万起,准现房,精装送家具家电,欲购从速!

贵宾热线:52120000

品质全面升级 全面解读紫金(江宁)科创特区居住板块

升级配套,升级品质,升级教育!

双龙大道无双大公园,全能配套地铁名校盘

10月金秋尾巴现已越来越短,宁城马路飘满片片梧桐叶,深秋桂花香淡了许多,似乎就这样静静地



进入秋季的尾声。与之相对,还在热火朝天的楼市却刚刚进入点燃期而已,这不,翠屏诚园惊爆秋日静谧。全能醇熟配套,公园中苑,地铁上筑盘,名校人文环境,打造真正豪华式官苑生活,营造快捷城市生活节奏,创造智能科技生活。

市政新中心,特级配套定制尊贵生活

想把家筑在公园之中吗?想体验什

么叫特级配套?一位业主是这么解答的:“位于紫金江宁特区,配有顶级商业砂之船,享有五星级假日酒店,政策说是江宁市政规划新中心。”品质盘的标准:精诚所至金石为开。相信诚园精诚之礼,相信诚园高品质配套,相信诚园的未来盛世。五大公园围合其中的诚园,国家特级资质之物业管家,带来24小时365天无微不至的悉心关怀,提供多项增值服务,定制私人品质生活。

百年名小落定,法式成品住区再升级

“哇!买诚园,终于可以足不出户,就可以拍出高大上白富美图

片,完全可以丢掉美图”。一位爱好摄影的王女士异常激动地说。据悉,诚园设计是纯粹法式人居设计,众所周知,法国人的生活品位堪称世界之典范。法式宫廷园林,贵族品位优雅百年;纯正法兰西御制宫廷园林,是数百年传承的人居经典,也是涵养贵族品位的艺术藏品。国际精工,可以筑造人居制高点,诚园采用法式独特的设计风格,高端选材,献礼全城所有爱生活的城市新贵。品牌精装,智能科技生活,国际一线品牌精装,法式成品住区生活让你省力省时省心。

另外,游府西街小学紫金江宁分校落定,解决了一直以来江宁无名校的现状,对于已购房者来说,这

无疑是个令人惊喜的好消息!而作为该板块离学校最近的翠屏诚园,可享百年名校的教育资源,比起周边片区,不仅可以让孩子赢在起跑线上,又解决了孩子上学放学坐公交挤地铁之苦,更让孩子多些时间复习功课和自由玩乐。

翠屏·诚园,119-139㎡法式成品住区公园精装大宅热销中;

电话:5212 0555

地址:双龙大道3000号,地铁3号线秣周路站(在建)